LkzJo>rJov4sB

275y bia4T]

BEA L=2000| (=HE : T6%ke) mm
1990 9 700
500 20 180
R20
g
g g
5% = 5 e =
1
C15 4= M12 x50
150 400 150
BEZAX L=1000| (3EEE : 382e)
990 9
14
5% ~ M=
1
C15 4=t M12 x 50
B/KiRE L=2000| (BEEE : 162ke)
1990 9 700
500 20 180
KikE Bith ¥ —/8— R20
@ 60x9 /
=~ B =
?4r_4; =1 8
<3 < —_18 2
o O CE R
1
C15 4= M12 x50
150 400 150
BDHZAE L=1000| (s&E&E : 361ke) GE) RIE IR E L BRI
700 990 700
180 20 500 390 600 500 20 180
R20 R30
= R20 R20 =3
el © e — N
5¢] A o o o — | o
8 -t = 8 8?— Q =] g[: = (: g N
1
C15 4=+ M12 x50 10| 13165
80
5
e [o] ﬁ B g O
[T2)
40]40 19
Taqr MR Eﬂb#—/\i—
me60x9 EEME | mgs LikTInrInysBlE375y ba4 7]
Rno% BEA - B/kikZ - BDHY TMM'
E) | R | 1/30 [mas s uy—rIttait




370

LixJorJavsB [E375v k24 7T]

ca | DiG |
AT | ots src |

B mm

BDI{E L=2000| (SZ&& : 629g)

1990 700
BithF—/8—
th¢60x9

220

85
200
;/Q
170 29| 30
220

5’% = 5
15

c {v¥-+ M12 x50
150 400 150
BDE L=1000| (BZHE : 315ke)
990 9
o
e N s
t
c15 {24-b M12x50
B#iZ H=20 L=1000| (s&H& : 358ke) CH RBEIRE L EERH
700 990 700
180 20 500 390 600 500 20180
R20 R30 ‘
R30
R20
R20
g - S
S 5
(=3
2 _® s 3 %t e
t
c15 {v4-b M12 x50
499 186

15

B1E H=20 L=2000| (3% % : 610ke) 200

1990 9 499 15_186
Bihd—/—
th@60x9 R30

20

200
100
|
/B‘ [
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[l |
85
200
O
17
190

C15 U=+ M12 x50
150 400 150
990 490
14 3 faf 9
T 1
C15 {U4-b M12x50 C15
1s4-+ M12 x50
80
5
Ema NG
40,40 19
9
Ug=] A ik T IS5
Sa4y EREE HiE—/$— ERLE Lz 7orJoysB[€II75y k24 7]
M o60x9 EREEMIR . 90 - B&:H= i
¢ Ll B BD{E - B{EH=20 - B£3H=20 T0Ue
&l | R | 1/30 |msta s y— FTgtau




LErJorJaovsyB  [ROVETYTERAT]

e cAD | DWG
@t data SFC
BAI o mm
L=2000 | (BEHEE : 76%e)
700
1990 9 500 20180
‘ B —/—
60 % 9
% [ % | g
o | ] :)m g =] O = 2
c15 £28-1 M1250 ‘
150 400 150
L=1000| (B&HEE : 382ke)
990 9 700
500 20180
B —/—
T 60 % 9
% | % | g
g q N 3 g I O™ =
C15 {4k M12 x50 ‘
150 400 150
80
5l 15
4040 19
9
a4 R BithF—/3—
M @60x9 EREEME
BE4 Lz n>JavsB

HO® IIVNTYTEAT Tﬂ%r
-0} E:2008.11.17 | R:2023.07.20 | B R | 1/25 |mgas by — rTgttait




	シートとビュー
	Ｌ形エプロンＢ（基本・水抜・斜・低）製品図-1) セミ(B基本・B水抜・BD斜)
	Ｌ形エプロンＢ（基本・水抜・斜・低）製品図-2) セミ(BD低・BD斜H20・B低H20)
	Ｌ形エプロンＢ（基本・水抜・斜・低）製品図-3) マウントアップ


